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حسین   - ن  ا همد
غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی- دبیر 
اجرایی خانه کارگر استان همدان 
گفت: کارگران انتظار دارند که افزایش 
دستمزد سال ۱۴۰۱ در چارچوبِ تورم 
و هزینه ها زندگی انجام شود و حتما با 

این دو معیار تطابق داشته باشد
چنگیز اصلانی بیان کرد: حقوق 
کارگران کفاف زندگی این قشر را نمی 
دهد و افزایش این حقوق متناسب با 
تورم یک ضرورت برای بهبود نسبی 

معیشت این قشر است.

وی اظهار داشت: انتظار ما از 
مسئولین این است که برای کارگران 
نیز کف حقوق را به صورت ریالی 
و براساس خط فقر اعلام کنند؛ ما 
کارگران سندی به نام قانون کار داریم 
که به روشنی و صراحت می گوید 
حداقل دستمزد نباید از حداقل 
هزینه های ماهانه ی یک خانوار متوسط 
کمتر باشد و کمینه ی هزینه های 
ماهانه یا همان سبد معیشت، امروز 
بیش از ده میلیون تومان است؛ پس 
دولت و نمایندگان مجلس به عنوان 

ناظران بر اجرای قانون، این بند قانونی 
را در مورد ما اجرا کنند و برای ما نیز کف 

ریالی دستمزد اعلام کنند.
وی بیان کرد: باید توجه داشته 
باشیم که خط فقر با نرخ تورم واقعی 
همخوانی ندارد، عوامل بسیار زیادی 
در تعیین تورم دخالت دارد که محاسبه 
نمی شود در واقع اگر ما بخواهیم تورم 
واقعی را روی محاسبات خود بیاوریم 
به رقم بسیار بزرگتری از آنچه اعلام 

شده می رسیم.
اصلانی در ادامه بیان داشت: شورای 

عالی کار باید با توجه به وظایف حمایتی 
از معیشت کارگران با ایجاد هماهنگی 
بین کارگر و کارفرما حداقل مزد را به 
گونه ای تعیین کند که هزینه معیشت 
یک خانوار ۳.۳ نفری را تامین کند به هر 
حال، شورای عالی کار باید بتواند یک 
دستمزد عادلانه را برای کارگران تعیین 
کند، این یک وظیفه حمایتی است که 
قانون مسئولیت آن را به شورای عالی 

کار واگذار کرده است.
دبیراجرایی خانه کارگر گفت: 
کارگران در هر شرایطی، حتی در 

بدترین شرایط ممکن و در هنگامی که 
هزینه های زندگی و اجاره خانه هایشان 
معوق مانده است، بازهم به کار و تولید 
ادامه می دهند اینهمه نجابت و صبوری 
کارگران باید قدر دانسته شود و به 
همین دلیل است که معتقدیم باید برای 
دستمزد کارگران یک کف عادلانه و 
قانونی براساس هزینه های حداقلی 

زندگی تعیین شود.
اصلانی ادامه داد: وضع معیشت 
کارگران شاغل به سمت نزولی پیش 
رفته و فقیرتر شده اند لذا تاکید ما این 
است که در تعیین حداقل دستمزد تنها 
تورم امسال ملاک عمل قرار نگیرد و 
شرایط اقتصادی و تورم سال آینده 
که قابل پیش بینی نیست مورد توجه 

واقع شود.
دبیر اجرایی خانه کارگر استان 
همدان اعلام کرد: براساس مصوبه 
کمیسیون تلفیق مقرر شد، دولت از 
طریق واگذاری سهام شرکت های 
بورسی و غیربورسی به میزان ۹۰ هزار 
میلیارد تومان بدهی خود را به سازمان 

تامین اجتماعی تسویه کند.
اصلانی اظهار داشت: رقم 
پیشنهادی کمیسیون تلفیق برای 
این واگذاری ۱2۰ هزار میلیارد تومان 
بوده است اما درنهایت ۹۰ هزار میلیارد 

تومان مصوب شد.
وی افزود: مصوبه کمیسیون تلفیق 
بودجه سال ۱۴۰۱ برای واگذاری 
۹۰ هزار میلیارد تومان سهام به 
سازمان تامین اجتماعی، برخلاف 

پیشنهاد ۱2۰ هزار میلیاردتومانی این 
کمیسیون است.

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس 
وعده 2۵۰ تا 2۶۰ هزار میلیارد تومان 
واگذاری را داده بود اما حالا می بینیم 
که بیشتر از ۹۰ هزار میلیارد اختصاص 
نداده  اند، این اتفاق در عمل پرداخت 

بدهی دولت را دچار کندی می کند.

دبیر اجرایی خانه کارگر استان همدان:

افزایش حقوق کارگران در چارچوب تورم وسبدمعیشت باشد
وی اظهار داشت: انتظار ما از 
مسئولین این است که برای 

کارگران نیز کف حقوق را 
به صورت ریالی و براساس 

خط فقر اعلام کنند؛ ما 
کارگران سندی به نام قانون 

کار داریم که به روشنی و 
صراحت می گوید حداقل 
دستمزد نباید از حداقل 
هزینه های ماهانه ی یک 

خانوار متوسط کمتر باشد و 
کمینه ی هزینه های ماهانه 

یا همان سبد معیشت، 
امروز بیش از ده میلیون 

تومان است؛ پس دولت و 
نمایندگان مجلس به عنوان 
ناظران بر اجرای قانون، این 
بند قانونی را در مورد ما اجرا 
کنند و برای ما نیز کف ریالی 

دستمزد اعلام کنند.

 رشت-مرجان گودرزی،خبرنگارتوسعه ایرانی-شهردار 
انزلی با بیان اینکه طی 2 سال آینده انزلی به قطب گلخانه غرب 
گیلان تبدیل خواهد شد، گفت : شهرداری انزلی در حال حاضر 
2 گلخانه بزرگ هر کدام با فضایی حدود ۷۰۰ متر مربع دارد 
که تاکنون ظرفیت این فضاها به طور کامل مورد بهره برداری 

قرار نگرفته است.
 مهدی خلیلی اظهار داشت: در صورت استفاده مطلوب از 
این گلخانه ها می توان از تولیدات آن برای شهرانزلی و غرب 
گیلان بهره گرفت ؛ یکی از این 2 گلخانه هنوز زیر بار هیچ نوع 
کشتی نرفته و رسیدگی به این موضوع همچنان مغفول مانده، 
لذا شهرداری با گرفتن یک مشاور، طرح های مطالعاتی خود را 
در این زمینه آغاز کرده است.  وی تصریح کرد : در بودجه سال 
آینده برای این موضوع اعتبار خاصی دیده شده که منتظر اعلام 

نظر شورا در این مورد هستیم تا با استفاده از توان نیروهای 
متخصص وبهره گیری از نظرات و مشاوره های آنها ، گلخانه 

های شهرداری انزلی به سمت اقتصادی شدن حرکت دهیم .
 شهردار انزلی افزود : در مرحله اول تولیدات این گلخانه ها 
در استان گیلان استفاده خواهد شد و در مراحل بعدی صدور 
محصولات این گلخانه ها به کشورهای حاشیه دریای خزر 
برنامه ریزی شده که این امر مستلزم برنامه ریزی و رایزنی 
های دقیق تری است . طبق نظر کارشناسان زیرساخت های 
شهرداری برای رسیدن به این جایگاه کاملا مطلوب بوده و ما 
وظیفه داریم از فضا و امکانات موجود به بهترین نحو برای رفاه 

حال شهروندان و ارتقاء جایگاه این شهر استفاده کنیم .
 خلیلی در ادامه از واگذاری بخشی از فضای سبز شهری به 
بخش خصوصی نیز خبر داد و اضافه کرد: شهرداری بندرانزلی 

در نظر دارد با حفظ و نگهداری فضای سبز موجود در برخی 
مکان هایی که امکان ایجاد فضای سبز وجود دارد اقدام به 
انجام این کار کند . اما آنچه تاکنون در شهر انزلی اتفاق افتاده 
این است که فضاهای موجود خوب نگهداری نشده و بخشی از 
این مکانها از شرایط عادی خارج شده اند که برای حفظ آنها به 

کمک بخش خصوصی نیاز داریم.
 وی تاکید کرد: واگذاری فضاهای سبز بلوار قدس و پارک 
پاسداران به بخش خصوصی هم در برنامه پیش بینی شده 
اما این برون سپاری نیازمند کار تخصصی و تمرکز بیشتری 
است؛ برای سایر فضاهای سبز نیز در حال تدوین برنامه ای 
منسجم هستیم. در خصوص مبلمان شهری نیز بر تاکید بر 
روی فعالیتهای موجود بر تهیه، توسعه و بهبود شرایط مبلمان 
شهری تمرکز داریم و در این زمینه مذاکراتی نیز صورت گرفته 

است تا آستانه عید نوروز شرایط بهتری داشته باشیم .
 شهردار انزلی خاطر نشان کرد: برای استقبال از سال نو و 

نوروز حداقل هایی که باید برای بهبود سیمای شهری انجام 
شود احصاء آسفالت سطح شهر و رنگ آمیزی گسترده جداول 
و پیاده روهای فضای شهری را در دستور کار داریم که به جهت 
شرایط آب و هوایی در ۴۰ روز پایانی سال انجام خواهد گرفت و 

در این زمینه محدودیت کاری نخواهیم داشت.
 در حال حاضر حدود ۷۵ هکتار فضای سبز در سطح شهر 

انزلی وجود دارد .

انزلی‌به‌قطب‌گلخانه‌ای‌غرب‌گیلان‌تبدیل‌می‌شود

 تبریز-امیدمحمدزاده،خبرنگارتوسعه ایرانی-جلسه 
کارگروه توسعه مدیریت و برنامه ریزی عملکرد اداره کل 
ثبت احوال استان آذربایجان شرقی در محل اطاق جلسه 
این اداره کل با ریاست آقای حیرت انگیز مدیرکل ثبت احوال 
استان آذربایجان شرقی و با حضور آقای دکتر فتح زاده معاون 
توسعه مدیریت و سرمایه انسانی سازمان مدیریت و برنامه 
ریزی استان و همراهی آقای دکتر پرکان کارشناس گروه 
نوسازی اداری و مدیریت عملکرد سازمان مدیریت و برنامه 
ریزی استان آذربایجان شرقی ، با مشارکت معاونین اداره 
کل ثبت احوال استان ، مدیر ثبت احوال تبریز ، رئیس ثبت 
احوال منطقه سه تبریز و مسئولین کمیته های زیر مجموعه 
کارگروه توسعه مدیریت و برنامه ریزی اداره کل ثبت احوال 

استان آذربایجان شرقی تشکیل گردید .
در این جلسه پس از قرائت قرآن مجید آقای حیرت انگیز 
مدیرکل ثبت احوال استان آذربایجان شرقی ضمن خوش 
آمدگوئی به آقای دکتر فتح زاده معاون توسعه مدیریت و 
سرمایه انسانی و آقای دکتر پرکان کارشناس گروه نوسازی 
اداری و مدیریت عملکرد سازمان مدیریت و برنامه ریزی 
استان آذربایجان شرقی از حضور ایشان در جلسه کارگروه 
توسعه مدیریت عملکرد و برنامه ریزی اداره کل ثبت احوال 
استان آذربایجان شرقی تشکر و قدردانی کردند . در ادامه 
گزارشی از نتایج عملکرد در خصوص مصوبات جلسه دوم 
کارگروه توسعه مدیریت عملکرد اداره کل ثبت احوال استان 
به سمع و نظر حاضرین جلسه رسید و در مورد نحوه ارزیابی و 
مسائل و مشکلات پیش روی این اداره کل مطالبی گفته شد .

در ادامه آقای حیرت انگیز مدیرکل ثبت احوال استان 
آذربایجان شرقی نسبت به ارزیابی و عملکرد همکاران 
اداره کل ثبت احوال استان در سال ۱۳۹۹ مواردی را مطرح 
نمودند و نسبت به پیگیری و احقاق حق اداره کل و مطالبه 

گری در این زمینه تاکید کردند .
آقای دکتر فتح زاده معاون توسعه مدیریت و سرمایه 
انسانی سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان آذربایجان 
شرقی در خصوص بهبود مدیریت عملکرد مواردی را توضیح 
دادند و افزودند که ارزیابی عملکرد باید منجر به بهبود کارآئی 
، اثربخشی و بهره وری در سازمان شده و با برنامه ریزی و دقت 
در عملکرد و خلاقیت و نوآوری موجبات پیشرفت و تعالی 

سازمان گردد .
در پایان آقای دکتر پرکان کارشناس گروه نوسازی اداری 
و مدیریت عملکرد سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان 
آذربایجان شرقی در رابطه با اخذ نتایج ارزیابی و ارزش گذاری 
عملکردها ، در صورتی که تمام عملکردها در زمان و مکان 

مناسب انجام گرفته باشد مطالب مبسوطی ارائه نمودن

سمنان -نجاتی،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان سمنان گفت: مهلت 
ارسال آثار به نهمین جشنواره ملی رسانه های 
دیجیتال رضوی با نام »آهوان« تا پایان بهمن ۱۴۰۰ 

تمدید شد.
فرشید فلاح با بیان اینکه اختتامیه این جشنواره 
ملی که با عنوان آهوان برگزار می شود نیز اواخر امسال 
برگزار می شود، تاکید کرد: مهلت ارسال آثار به نهمین 
جشنواره ملی رسانه های دیجیتال رضوی با نام 

»آهوان« تا پایان بهمن ۱۴۰۰ تمدید شد.
وی، با یادآوری اینکه مهلت قبلی ارسال آثار به 
این جشنواره سی ام دی بود، از فعالان فضای مجازی 
و هنرمندان خواست تا در ارسال آثار به این جشنواره 
ملی که زمینه ای برای ابزار ارادت به ساحت مقدس 

حضرت علی بن موسی الرضا )ع( است تسریع کنند.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان سمنان با 
بیان اینکه این جشنواره در دو بخش حرفه ای و مردمی 
)آماتور( برگزار می شود تاکید کرد: همه مردم امکان 
حضور در این جشنواره را حتی با ارسال یک عکس از 
سفر به مشهد مقدس، زیارت حرم امام رضا )ع( و یا یک 

فیلم کوتاه شعرخوانی با موضوع امام رضا )ع( دارند.
فلاح، ترویج سبک زندگی رضوی با تأسی از 
آموزه های قرآن کریم و اهل بیت )ع( و مشارکت عموم 
مردم برای تولید و نشر محتوای دیجیتال رضوی 
در فضای مجازی و بهره گیری از ظرفیت مردمی با 

ایجاد پویش تولید محتوا را از اهداف نهمین جشنواره 
ملی رسانه های دیجیتال رضوی برشمرد و گفت: 
گرامیداشت تولیدکنندگان و پدیدآورندگان آثار 
حوزه رسانه های دیجیتال رضوی و کمک به انتشار 
گسترده تر آثار، از دیگر اهداف این جشنواره ملی است.
وی با بیان اینکه سمنان امسال میزبان این 
جشنواره ملی است، سبک زندگی ایرانی- اسلامی با 
پیروی از سبک زندگی امام رضا )ع(، زیارت امام رضا 
)ع( و خاطرات این سفر معنوی، ارزشهای اخلاقی و 
اعتقادی جامعه اسلامی مانند توسل، توکل، نیایش، 
شفاعت، اصول و ارزش های حکمرانی در جامعه 
اسلامی مانند بیانیه گام دوم انقلاب، شاخص های 
تمدن نوین اسلامی، فرهنگ ایثار و شهادت، حمایت 
از تولید کالای داخلی، شعار سال، خدمت کریمانه، 
همدلی مؤمنانه شامل مدافعان سلامت، خادمان 
رضوی، موکب های رضوی در راهپیمایی اربعین 

رضوی را از موضوعات این جشنواره برشمرد.

  جشنواره‌ملی‌رسانه‌های‌دیجیتال‌آهوان

‌در‌سمنان‌تمدید‌شد
تشکیل‌جلسه‌کارگروه‌توسعه‌مدیریت‌و‌برنامه‌ریزی‌عملکرد‌

اداره‌کل‌ثبت‌احوال‌آذربایجان‌شرقی

خبرخبر

 فرسودگی‌‌۵۰درصد‌ناوگان‌
تاکسیرانی‌در‌گرگان

  گرگان-اعظم دستجردی ،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-رئیس سازمان حمل و نقل شهرداری گرگان 
از فرسودگی ۵۰ درصد ناوگان تاکسیرانی در این 
شهرستان خبر داد علی رضا کمال غریبی رئیس 
سازمان حمل و نقل شهرداری گرگان گفت: در 
شهر گرگان نزدیک به ۳ هزار تاکسی و ۱۰۰ اتوبوس 
داریم و میانگین عمر ناوگان حمل و نقل در کشور 
۱۰ سال است.به گفته کمال غریبی بالغ بر ۵۰ درصد 
ناوگان  تاکسی رانی شهر گرگان فرسوده هستند.
او گفت: سایت ثبت نام دریافت تسهیلات نوسازی 
تاکسی فعال است و رانندگان تاکسی می توانند 
برای دریافت تسهیلات ثبت نام کنند.کمال غریبی 
گفت: برای تاکسی های شهر گرگان کارواش رایگان 
در سطح شهر برقرار کردیم و رانندگان می توانند با 
دریافت ژتون از خدمات کارواش بهره ببرند.  او گفت: 
چنانچه شهروندی گرگانی در تاکسی وسیله ای گم 
کرده باشد می تواند با شماره ۰۹۱۱۴۰۶۱۷۰۷ 

تماس بگیرد و و کسب اطلاع کنند

عضویت‌رایگان‌یک‌ساله‌
کتابخانه‌های‌عمومی‌برای‌

بانوان‌خوزستانی
اهواز-خبرنگارتوسعه ایرانی- به مناسبت سالروز 
ولادت حضرت فاطمه زهرا )س( ثبت نام بانوان 
برای عضویت در کتابخانه های عمومی استان امروز 

رایگان است.
سرپرست اداره کل کتابخانه های عمومی 
خوزستان گفت: بانوان می توانند امروز یکشنبه 
)۳سوم بهمن ۱۴۰۰( با مراجعه به پورتال کتابخانه ها 
و دریافت کد آنی تخفیف به مدت یک سال عضو 

کتابخانه های عمومی سراسر کشور شوند.
عباس حسین زاده افزود: ثبت نام کنندگان پس 
از دریافت کد آنی )عضویت رایگان(  تا  پنجشنبه 
)هفتم بهمن ۱۴۰۰( فرصت دارند با مراجعه به 
نزدیکترین کتابخانه های محل زندگی به صورت 

حضوری مراحل ثبت نام خود را تکمیل کنند.
مدیرکل کتابخانه های عمومی استان خوزستان 
با اشاره به اینکه هر فردی که کارت عضویت خود را از 
نزدیکترین کتابخانه عمومی دریافت کند عضویتش 
برای کتابخانه های عمومی سراسر کشور معتبر 
است گفت: این افراد در زمان مسافرت و یا نقل 
مکان هم می تواند در صورت داشتن اعتبار کارت 
عضویت از خدمات امانت کتاب در کتابخانه مقصد 

بهره مند شوند.

حدود‌‌۱۱هزار‌متر‌از‌اراضی‌
ملی‌البرز‌رفع‌تصرف‌شد

 کرج-خبرنگارتوسعه ایرانی- مدیرکل منابع 
طبیعی و آبخیزداری البرز گفت: از مردم درخواست 
می شود در صورت مشاهده هرگونه فعالیتی که 
منجر به تخریب منابع طبیعی منطقه می شود با 
شماره تلفن ۱۵۰۴ امداد جنگل و مرتع و سامانه  
۱۳۹ تماس گرفته تا مامورین یگان حفاظت در 
اسرع وقت با متخلفین و متجاوزین به منابع طبیعی 

و اراضی ملی برخورد کنند.
حامد فرضی با اشاره به اینکه در راستای اجرای 
تبصره یک ماده ۵۵ حفاظت و صیانت از منابع 
طبیعی، طی چند روز گذشته حدود ۱۱ هزار متر 
از از اراضی ملی استان در شهرستان های اشتهارد 
و ساوجبلاغ رفع تصرف شده، اظهار کرد:2 هزار و 
2۰۰ متر از این اراضی مربوط به سه فقره تصرف 
در روستای قوزلوی اشتهارد و ۸هزار و پانصد متر 
مربع آن هم واقع در اراضی ملی پلاک های اغشت 
وعلاقبند از توابع بخش چندار شهرستان ساوجبلاغ 
بوده است.  وی ادامه داد: یگان حفاظت منابع طبیعی 
البرز بطور شبانه روزی، اجرای عملیات گشت و 
حفاظت از اراضی ملی و عرصه های منابع طبیعی 
را در دستور کار خود داده و با همکاری و تعامل با 
مقامات قضایی و انتظامی شهرستان اجازه نخواهد 
داد که سودجویان و متجاوزین به اراضی ملی و 

دولتی، اقدام به تخلف و تصرف کنند.
 مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری البرز 
توضیح داد: بدون شک در صورت مشاهده هرگونه 
تخلف بدون هیچ گونه ملاحظه ای با عاملین برخورد 

خواهد شد.

استانها

    

    


